
Газета дзяржаўнай установы адукацыі 

 “Грычынскі вучэбна-педагагічны комплекс яслі-сад –базавая школа” 

 
 

 

 

 

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  



 

 

 

 

1 верасня ў 9.00 у школе адбылася ўрачыстая лінейка, прысвечаная 

пачатку новага навучальнага года. 
На лінейцы прысутнічалі: адміністрацыя школы, настаўнікі і 

вучні, бацькі і запрошаныя госці. Віншаванні вучням і іх настаўнікам 
гучалі ад дырэктара школы Казловай М.М., старшыні Фаніпальскага 
сельскага савета Лобача У. І., дырэктара раённага цэнтра турызма і 
краязнаўства Чабоцька У.М. 

Да першакласнікаў са словамі 
падтрымкі звярнуліся іх бацькі і 
класны кіраўнік Жэўно Т.А. 
Выпускнікі ўручылі свае падарункі 
першакласнікам. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Па усёй краіне з 1 па 10 верасня 

прайшла акцыя “Адзіны дзень бяспекі”. 

У нашай установе адукацыі таксама 

праходзілі розныя мерапрыемствы: 

тэматычныя ўрокі бяспекі, класныя 

гадзіны, прагляд мультфільмаў 

«Волшебная книга».  Супрацоўнікі  

пажарнай аварыйна-выратавальнай 

часці г. Фаніпаля растлумачылі 

навучэнцам  парадак дзеянняў у 

выпадку ўзнікнення пажару і іншых 

надзвычайных сітуацый, а таксама 

правялі  вучэбную эвакуацыю.  
 

 

 

 



 

 

Закончылася актыўнае цёплае лета. 

Але не трэба сумаваць! Восень – не 

меньш захапляльная пара года для 

заняткаў спортам! Дзеці і настаўнікі з 

задавальненнем прымаюць ўдзел у 

прапанаваных мерапрыемствах!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жадаем новых перамог і паспяховай восені, багатай на выніковы ўдзел у 

спартыўных спаборніцтвах! 



 

 

Вось і наступісала восень. Зноў для нас гасцінна расчыніў  дзверы наш 
любімы дзіцячы сад. За лета мы падраслі, аздаравіліся, акрэплі. А 
цяпер трэба даведацца што-небудзь новае, весела пагуляць, 

падрыхтавацца да школы, дапамагчы 
дарослым!  

 

 

 

 


